POR UNA BANCA AL SERVICIO DE LA SOCIEDAD

Estamos hartos y hartas de ver como su crisis nos golpea a las personas más débiles, a los y las ciudadanas de a pie. Mientras unos pocos malgastan nuestros dineros en beneficio propio y en contra de los intereses de la mayoría, esta mayoría cada vez lo pasamos peor.

Estos son solo algunos de los  escalofriantes datos del a situación que padecemos en Bizkaia.
· En Bizkaia hay 99218 personas desempleadas. La tasa de paro asciende ya al 17, 6 %. De todas ellas el 55% no percibe ningún tipo de prestación o subsidio.

· Según la última “Encuesta de Pobreza y Desigualdades Sociales 2012” -elaborada por el Gobierno Vasco-, más de la mitad de la pobreza se concentra en Bizkaia; donde la 'pobreza real' alcanza al 6,1% de la población. Unas 70.000 personas sufren condiciones de exclusión social grave.

· En concreto el Gran Bilbao tiene la tasa de pobreza más alta de toda la comunidad autónoma, el 9,5% de la población se encuentra en esta situación.

· Según el Consejo del Poder Judicial en los 9 primeros meses del año 2012 –últimos datos conocidos-, 2.088 familias han sido desahuciadas de sus viviendas en Bizkaia.

· Miles de grandes-medianas y pequeñas empresas, cooperativas y  comercios están cerrando por falta de crédito e inversión.

¿Y ante esta dramática situación de emergencia social que hace la BBK-KUTXABANK?

· Durante el 2012 KUTXABANK obtuvo 84,6 millones de € en beneficios netos y dispone de mas de 30.000 millones de € de ahorros de la población.

· Entre los tres presidentes de las cajas (BBK-KUTXA-VITAL) ganaron mas de1,2 millones de €. Solo Mario Fernández, presidente de KUTXABANK gano 515.000 €. El consejo de administración gano 1,4 millones de €. La alta dirección gano 1,84 millones de €.

· Sigue adelante con los desahucios y las ejecuciones hipotecarias.

· Especula con las viviendas que ha conseguido a través de los desahucios.

· No ofrece créditos para los servicios e inversiones de carácter público.

· Recorta drásticamente la Obra Social.

· Invierte en industria militar y armamentística.

· Niega créditos a las pequeñas-medianas empresas, cooperativas y comercios.

· ….

¿Como puede ser que un banco publico, formado por cajas de ahorro publicas no revierta sus beneficios en la sociedad? ¿Como puede ser que los tres presidentes de las cajas publicas cobren tanto como toda la inversión que la Diputación de Bizkaia ha dado a Ezkerraldea (comarca con 26.565 desempleadas, y una tasa de paro del 21,1 %, la mas alta de Euskal Herria) para fomentar el empleo? ¿Como puede ser que un banco publico siga desahuciando? ¿Como puede ser que un banco publico prime su expansión comercial exterior viendo la miseria y pobreza que se esta generando aquí? ¿Como puede ser que un banco público funcione como si fuera un banco privado al servicio de los mercados y del capital?

Es por ello que exigimos a la asamblea general de la BBK, y por tanto a las instituciones, a los partidos políticos, sindicatos, organizaciones sociales y personas que la conforman, a que obliguen a que cambie esta situación. Porque si no la cambian, ellos serán cómplices de que KUTXABANK no mire por los intereses de la sociedad y de que siga empeorando nuestra situación. Reivindicamos la nacionalidad de la banca y seguiremos luchando por ella. pero en estos momentos y ante los acontecimientos exigimos que KUTXABANK: 
· Sea un banco realmente público y solidario, en el que se prime una obra social al servicio de las necesidades sociales y que los beneficios reviertan en la sociedad.

· Que ofrezca créditos e inversiones a los Ayuntamientos para poder asegurar los servicios e inversiones publicas

· Apoyar mediante créditos a las pequeñas-medianas empresas, cooperativas y comercios para ayudar a crear empleo digno. De la misma manera, promover la inversión en los sectores productivos para que se pueda generar empleo.

· Paralización inmediata de todo desahucio y ejecución hipotecaria. Además, que las viviendas vacías de las que dispone por desahucios y ejecuciones hipotecarias las saque como alquileres sociales.
· Dejar de invertir en industria militar y armamentística
                                  COLECTIVOS SOCIALES Y CONTRA EL PARO DE BIZKAIA
